
 

   

Честит Трети март, Плевен!
петък, 03 март 2017

Стотици плевенчани се стекоха днес на централния площад „Възраждане” в Плевен, за да се включат
в тържествения ритуал по повод Националния празник на България 3 март. На ритуала, с който се
честват 139 години от Освобождението на страната ни, присъстваха кметът на Община Плевен Георг
Спартански и неговите заместници, областният управител Марио Тодоров, председателят на Общински
съвет – Плевен Мартин Митев, представители на Генералното консулство на Русия в Русе, на
посолствата на Русия и Румъния, национални политици, ръководители на институции, общински
съветници, общественици. Церемонията започна с издигане на националното знаме и панихида в памет
на загиналите, отслужена от Плевенския митрополит Игнатий и свещеници от православните храмове в
града.     

В словото си кметът Спартански припомни историческите събития и подчерта, че българският народ
със саможертвата си е показал, че е достоен да се върне на политическата карта на Европа. „Отдавайки
заслуженото на нашите освободители, ние не ги делим на българи, руси, румънци, украинци, молдовци,
финландци, беларуси. Ние казваме: благодарим на всички за това, че има днес. Крайно време е да
престанем да се делим, крайно време е да престанем да мразим, трябва да сме патриоти и да обичаме
България! Най-голям враг можем да си бъдем само ние, българите. И от тази висока трибуна, в
навечерието на парламентарните избори, призовавам националните политици – обединете се върху
основните приоритети на България в името на това страната ни да я има и да празнуваме и следващи
юбилеи! Намерете тези няколко основни приоритета, които не могат да бъдат квалифицирани като леви
и десни, а такива в името на България! Плевенчани и всички българи очакваме това от вас! Когато
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всички заедно положим усилия да я има България в днешната сложна и противоречива международна
обстановка, тогава и резултатите от нашия дух ще бъдат по-видни. Нека да направим така, че да
оставим Плевен и България по-красива, по-успешна на нашите деца. И нека Бог да пази България! Да
живее България!”, каза г-н Спартански.

Венци и цветя в знак на признателност към загиналите бяха поднесени пред Параклис мавзолей „Св.
Георги Победоносец”, паметта им беше почетена с минута мълчание.
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